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Ata da Oitava (8ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

sete (07) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e um (2021); Às dezessete 

horas e sete (17:07 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a chamada dos 

Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, Eduardo 

Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral Lisboa, 

Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e 

Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica. Em votação a Ata da Sétima 

Sessão Ordinária, do dia 17/05/2021, algum vereador deseja fazer alguma alteração? 

Não havendo nenhuma manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade.  Na sequência 

solicitou a secretária auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo 

a matéria abaixo:  VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

010/2021 – VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 010/2021 

(Acrescenta inciso III a Lei Municipal 1.714/2018 e altera anexo da Lei Municipal 

1.714/2018 que regulamenta a organização do município com seus respectivos bairros). 

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 011/2021 – VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 011/2021 (Isenção de pagamento 

das despesas com a realização de funeral a pessoa que tiver doado, por ato próprio ou 

por meio de seus familiares ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins 

de transplante medico, no município). PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 006/2021 

– FORMALIZAÇÃO DE DOAÇÃO DE AREA PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE DA 

EMPRESA AS MARGENS DA RODOVIA BR 482, KM 63, POR MEIO DE LEI 

MUNICIPAL. (Devolvido ao Executivo a pedido de acordo com OF/PMJM/GPM 

Nº 325/2021). PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 010/2021 – SISTEMA 

RODOVIÁRIO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 011/2021 – DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2021 - VEREADORES 

DESTA CASA DE LEIS – DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 110 E SUPRIME O 

PARAGRAFO 5º DO ARTIGO 11 – DO TÍTULO V, CAPITULO I, SEÇÃO IV DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO, 

QUE VERSA SOBRE: “DA ATA E DA IMPRENSA OFICIAL”. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 012/2021 - VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART 

-  FIXA SUBSIDIO MENSAL DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS, 

PRESIDENTE DA CÂMARA E DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO PARA A LEGISLATURA 2025/2028.  PROJETO DE LEI 
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LEGISLATIVO Nº 013/2021 - VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI -  

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS 

COMEMORATIVAS DO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO O DIA 

MUNICIPAL DO “ESPORTE”. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – INSTITUI A ROTA 

TURISTICA DO ORIENTE NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/2021 – VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL BISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º, 

ACRESCENTA § 5º AO ARTIGO 2º, ALTERA ARTIGO 10 DA LEI MUNICIPAL 

1.531/2014 QUE INSTITUI O SERVIÇO DE TÁXI NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO – ES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 016/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – RECONHECE COMO 

PATRIMÔNIO HISTÓRICO AMBIENTAL E PAISAGISTICO DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO OS MONÓLITOS DA “CAVA ROXA” E AS PEDRAS 

QUE COMPÕEM O “MACIÇO DAS ANDORINHAS”. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 017/2021 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

BISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AGENTE DE COMBATE A 

ENDEMIAS E DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAUDE, A SER 

COMEMORADO NO DIA 04 DE OUTUBRO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 018/2021 – VEREADOR EDUARDO GOMES– INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO, A SEMANA DE DOAÇÃO DO LEITE MATERNO, A 

SER COMEMORADO NO DIA 19 DE MAIO.  INDICAÇÃO Nº 091/2021 – 

VEREADORES EVERALDO ALVES RODRIGUES E ELIAS LUGÃO BRITTO 

-  SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE ESTE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIAS URGENTE NO 

SENTIDO DE QUE SEJA COLOCADO PLACAS DE SINALIZAÇÃO E PINTURA 

DE TODOS OS QUEBRA-MOLAS DESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 092/2021 

– VEREADORES EVERALDO ALVES RODRIGUES E ELIAS LUGÃO 

BRITTO -  SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE ESTE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIAS URGENTE NO 

SENTIDO DE QUE SEJA COLOCADO CORRIMÃO DE REPARO E PINTURA DA 

PONTE NA RUA BENEDITO PORTELA PRÓXIMO A MERCEARIA DO 

NEUZEDINO NA ENTRADA DO BAIRRO PEDREGAL. INDICAÇÃO Nº 093/2021 

– VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL BISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA -  SEJA OFICIADO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE ESTE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 
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COMPETENTE PROVIDENCIAS URGENTE NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITO 

O CONSERTO DO MANILHAMENTO DA VALA NEGRA QUE PASSA POR 

BAIXO DA AVENIDA SEBASTIÃO CARANGOLA NO BAIRRO SANTA CLARA. 

Em seguida o Presidente solicitou a presença do Vereador Thiago para que entregasse a 

Placa de homenagem referente a Moção de Aplausos do Vereador Thiago Bernardo de 

Souza, aprovado na Sessão passada, ao Senhor Antônio Patta (mão-amiga), pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município. Vereador Thiago Bernardo de 

Souza – Agradeceu a presença do Senhor Antônio Patta   e família, fez breve comentário 

parabenizando e homenageando pelo trabalho voluntário lutando pelas pessoas com 

necessidades especiais, e logo após entregou placa de homenagem referente a sua 

moção. Passamos ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra aos 

vereadores inscritos: VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Fez breve 

comentário sobre agroturismo. Sua bandeira é o Agroturismo. Parabenizou amigo 

Antônio Patta e sua família (mão-amiga) e agradeceu pelos relevantes trabalho que 

desenvolve no nosso município. Solicitou um minuto de silêncio pelas vítimas da Covid. 

Falou referente ao seu Projeto nº 016/2021 que reconhece como patrimônios históricos 

ambientais, à “Pedra da Cava Roxa”, e às pedras que compõem o “Maciço das 

Andorinhas”. Solicitou do Governo do Estado, a criação de um catálogo com os 

monólitos do Caparaó. Solicitou que fosse enviado um oficio ao Executivo sobre a 

possibilidade de revisão no IPTU cobrado dos contribuintes neste ano de 2021, e 

informações quanto aos critérios e valores cobrados a esta Casa, dê a possibilidade aos 

contribuintes de se revisar os valores, para que se cobre os valores cobrados no ano de 

2019, se necessário, que envie Lei para esta Casa, permitindo a revisão e possibilidade 

de pagamento dos valores pagos pelos contribuinte no ano de 2019. Pediu ao Executivo 

respostas dos seus ofícios enviados referente a revisão dos salários dos servidores, se 

existe alguma impossibilidade legal para recomposição, revisão dos salários dos 

servidores até 31 de dezembro deste ano, que se adeque a Lei e envie o projeto para esta 

Casa, para uma concessão da revisão automática, a partir de 01 de janeiro de 2022. Disse 

ser um político perseverante e técnico./ VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – 

Parabenizou mão-amiga pelo excelente trabalho que desenvolve no município. Leu um 

trecho bíblico. Falou sobre suas indicações que são de grande relevância para município. 

Participou da vacina (covid) em que esteve presente o governador do Estado, Secretário 

de saúde do Estado, secretário do município, Prefeito, diretora do hospital Marcia Cravo, 

parabéns a toda equipe. Parabenizou ao Secretário de Educação Vilmar e toda sua equipe 

com a recepção das crianças na volta das aulas com todo cuidado que necessita neste 

momento. Agradeceu a deputada Lauriete pelo empenho em ajudar nosso município. 

Parabenizou ao diretor do SAAE Betita, que tem se empenhado e ajudado a 

administração a buscar recursos. Parabenizou a reforma dos prédios que pertence ao 

município. Qualquer cidadão que tiver dúvida pode procurar a defesa civil com relação 
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a doação de telhas. Falou sobre a privatização dos correios, uma empresa que dá lucro e 

ainda pensa em privatizar, foi feito uma moção de repudio assinado por todos os 

vereadores para a não privatização dos correios. Vereador José Valber Cabral pediu 

aparte. Vereador Elias continuou suas falas falando sobre a licitação do calçamento das 

ruas em que ganham com valor menor e as vezes não cumprem e tem que fazer 

novamente a licitação, e se tiver alguma dúvida é só procurar o setor de licitação. Falou 

sobre o deputado Marcos Mansur em que esteve com ele para solicitar recursos para o 

município./ VEREADOR EDUARDO GOMES – Parabenizou a homenagem feita ao 

Senhor Antônio Patta e família. Agradeceu ao Secretário Altemar pelo trabalho 

desenvolvido nas estradas rurais com patrolamento. Pediu aparte os vereadores José 

Valber Cabral Lisboa, Everaldo Alves Rodrigues. Vereador Eduardo agradeceu ao 

deputado Josias Mario da Vitória com relação a emenda parlamentar para a Casa de 

Amparo aos idosos, no valor de cem mil reais. Agradeceu as pessoas que doaram sangue 

ao nosso amigo e funcionário Jeovane Veiga de Castro. Falou sobre seu Projeto de leite 

materno o quanto é importante para as crianças nos primeiros meses de vida. 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – Agradeceu a deputada Lauriete 

pela emenda parlamentar solicitada. Falou sobre sua ida a Brasília para buscar recursos 

e cada vez vai chegando aos poucos. Agradeceu ao Senhor Antônio Patta. Aparte 

Vereador Eduardo Gomes, solicitou uma moção ao Senhor Jeovane Veiga de Castro. 

Aparte Vereador Elias Lugão Britto./ VEREADOR THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – Parabenizou o Senhor Antônio Patta, Associação Mão Amiga, e fez um breve 

comentário sobre a relevância dessa associação. Agradeceu a presença no sábado no 

IFES/Campus Cachoeiro de Itapemirim do Ministro da Educação Milton Ribeiro e o 

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica – Wandenberg Venceslau, 

Governador e vice do Estado, Secretario Estadual de Educação, Reitor do Ifes Jadir Pela, 

Diretor do Ifes/Campus Cachoeiro Edson Maciel, Diretor do Ifes/Campus de Alegre 

Romulo Mattos, Deputados Evair de Melo, Da Vitória, Soraya Manato, Prefeito de 

Cachoeiro, entre outros. Agradeceu a presença no IFES/Campus de Alegre, a visita 

Ministro da Educação Milton Ribeiro e o Secretário de Educação Profissional e 

Tecnológica Wandenberg Venceslau, Reitor do Ifes Jadir Pela, Diretor do Ifes/Campus 

Cachoeiro: Edson Maciel, Diretor do Ifes/Campus de Alegre Romulo Mattos, 

Deputados Evair de Melo, Da Vitória; Soraya Manato, Prefeito de Cachoeiro, Prefeito 

de Jerônimo Monteiro, Secretário de Educação e Assessor de comunicação, entre outros. 

Fez breve comentário sobre Rota do Mel – Polo Caparaó, juntamente com o 

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, COORDENAÇÃO GERAL 

DE SISTEMAS PRODUTIVOS I NOVADORES – CGPI, onde haveria recursos da 

FAO, para os municípios participantes da reunião, onde não havia sido identificada a 

participação de representante do nosso município. Falou sobre máquina no Serro, foi 

numa propriedade próxima e não atendeu morador próximo, pedido ao qual eu já 
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protocolei na prefeitura. Fez comentário sobre Projeto Castração dos Animais de Rua, 

autorizado do Prefeito Municipal para reunião juntamente com os Veterinários do Ifes 

x Prefeitura para dar prosseguimento no projeto, irá ser feito uma reunião para verificar 

os termos de parcerias, questões legais e contrapartida da prefeitura. Falou sobre oficio 

enviado ao Senhor José Henrique, fiscal da prefeitura, em que solicitou o mesmo que 

comparecesse a sessão para esclarecer sobre a doação de cestas básica, telhas, , o mesmo 

respondeu por escrito sessenta cestas básicas e não chegaram as telhas, Processos em 

andamento, queremos esclarecimentos. Solicitou do Presidente que fizesse uma 

convocação ao Senhor José Henrique da Silva, para que comparecesse a sessão da 

Câmara para prestar esclarecimentos. Aparte Vereador Eduardo Gomes. Continuando 

falou sobre a situação da Fossa na Comunidade de Rancharia, ainda não foi realizada a 

limpeza em diversas fossas na comunidade de Rancharia, fez um oficio ao Prefeito e até 

o momento não obteve nenhuma resposta. Falou sobre vazamento de esgoto da rede do 

SAAE no córrego da cidade, é um crime ambiental, preciso de explicação técnica com 

relação a isso. Parabenizou o Vereador Eduardo Gomes pelo empenho com relação a 

Casa de Amparo aos idosos. Aparte Vereador Elias Lugão Britto./ VEREADOR JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA – Agradeceu e parabenizou o Senhor Antônio Patta 

pelos serviços prestados ao município. Parabenizou o Secretário José Valério pelos 

serviços prestados pela extensão da rede. Fez breve comentário sobre a sua indicação. 

Agradeceu ao setor de licitação da prefeitura em que solicitou informação e foi enviado 

documentos para serem analisados. Solicitou oficio para saber onde está esse material 

que sobrou das obras que foram feitas. Aparte Vereadores Everaldo, Thiago, Matheus, 

Leneandro. O Vereador José Valber falou sobre a empresa que fez vinte e cinco por 

cento do calçamento, o secretário José Valério notificou a empresa que está reformando 

a capela mortuária. Pediu um oficio para o secretário de educação porque a obra da super 

creche está parada. Falou sobre reclamação dos carros abandonados na rua, quer saber 

de quem é a responsabilidade, o Senhor José Henrique disse que seria da polícia militar, 

vamos pedir a prefeitura que tome as devidas providencias. Tivemos uma reunião com 

o diretor do sindicato Joubert, sobre a porcentagem de seis virgula vinte e nove por 

cento, que a justiça deu favorável, solicitou para que o Prefeito não recorra, pois assim 

ele poderá dar essa reposição de acordo com a lei em seu inciso I, parágrafo VIII, 

sentença judicial transitado julgado. Falou sobre o trabalho dos policiais militares em 

que aprenderam motocicletas nas ruas, e pediu para que a prefeitura tome providencias 

com relação as motos barulhentas. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO 

-  Parabenizou ao Senhor Antônio Patta pelos relevantes serviços prestados ao 

município. Falou sobre o fechamento da comarca de Jerônimo Monteiro. Pediu para 

fazer uma moção de repúdio ao Tribunal de Justiça, e pediu para que todos os vereadores 

assinassem. Agradeceu ao deputado Fabrício Gandini pela presença no nosso município, 

onde esteve presente no atlético, levou algumas demandas nossa, para que possa ajudar 
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o nosso município. Falou sobre as capinas, limpeza das ruas, já comunicou ao secretário 

de obras. Parabenizou o Vereador Leneandro pelo empenho junto ao deputado Paulo 

Foletto. Aparte Vereadores Elias, Leneandro. Em seguida passamos a ORDEM DO 

DIA:  VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 010/2021 – 

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 010/2021 (Acrescenta 

inciso III a Lei Municipal 1.714/2018 e altera anexo da Lei Municipal 1.714/2018 que 

regulamenta a organização do município com seus respectivos bairros); Encaminhou 

para Procuradoria desta Casa. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 011/2021 – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 011/2021 (Isenção de pagamento das despesas com a realização de 

funeral a pessoa que tiver doado, por ato próprio ou por meio de seus familiares ou 

responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins de transplante medico, no 

município); Encaminhou para Procuradoria desta Casa. Vereadores Elias, José Valber, 

Leneandro fizeram um breve comentário sobre este Projeto. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 006/2021 – FORMALIZAÇÃO DE DOAÇÃO DE AREA PARA 

CONSTRUÇÃO DA SEDE DA EMPRESA AS MARGENS DA RODOVIA BR 482, 

KM 63, POR MEIO DE LEI MUNICIPAL; Devolvido ao Executivo a pedido de 

acordo com OF/PMJM/GPM Nº 325/2021. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

010/2021 – SISTEMA RODOVIÁRIO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO; Encaminhou para Procuradoria desta Casa. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 011/2021 – DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Encaminhou para Procuradoria desta Casa. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 003/2021 – VEREADORES DESTA CASA DE LEIS – DÁ 

NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 110 E SUPRIME O PARAGRAFO 5º DO ARTIGO 

11 – DO TÍTULO V, CAPITULO I, SEÇÃO IV DO REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO, QUE VERSA SOBRE: “DA 

ATA E DA IMPRENSA OFICIAL”; 1º TURNO – Aprovado por unanimidade. Os 

vereadores Leneandro, Wagner Matheus, Elias fizeram um breve comentário sobre este 

Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 012/2021 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART -  FIXA SUBSIDIO MENSAL DO PREFEITO, 

VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS, PRESIDENTE DA CÂMARA E DOS 

VEREADORES DO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO PARA A 

LEGISLATURA 2025/2028; Encaminhou para Comissão de Finanças e Orçamento. Os 

vereadores Leneandro, Matheus, Elias José Valber, Wagner, Thiago fizeram um breve 

comentário sobre este Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 013/2021 – 

VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI -  INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO O DIA MUNICIPAL DO “ESPORTE”; Aprovado por 
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unanimidade. O vereador Wagner agradeceu aos Vereadores pela aprovação do 

mesmo. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2021 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – INSTITUI A ROTA TURISTICA DO 

ORIENTE NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO; Aprovado por 

unanimidade. Os vereadores Elias, Leneandro, José Valber comentaram sobre este 

Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/2021 – VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL BISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º, 

ACRESCENTA § 5º AO ARTIGO 2º, ALTERA ARTIGO 10 DA LEI MUNICIPAL 

1.531/2014 QUE INSTITUI O SERVIÇO DE TÁXI NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO – ES; Encaminhou para Procuradoria desta Casa. O vereador José Valber 

falou sobre este Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 016/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – RECONHECE COMO 

PATRIMÔNIO HISTÓRICO AMBIENTAL E PAISAGISTICO DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO OS MONÓLITOS DA “CAVA ROXA” E AS PEDRAS 

QUE COMPÕEM O “MACIÇO DAS ANDORINHAS”; Encaminhou para 

Procuradoria desta Casa. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 017/2021 – 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL BISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS E DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAUDE, A SER COMEMORADO NO DIA 04 DE 

OUTUBRO; Encaminhou para Procuradoria desta Casa. Os vereadores José Valber e 

Leneandro fez breve comentário nesse Projeto. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 018/2021 – VEREADOR EDUARDO GOMES– INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICIPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO, A SEMANA DE DOAÇÃO DO LEITE MATERNO, A 

SER COMEMORADO NO DIA 19 DE MAIO; Encaminhou para Procuradoria desta 

Casa. O vereador Eduardo fez breve comentário nesse Projeto. Nada mais a tratar às 

vinte horas e cinco minutos (20:05hs), o Presidente declarou encerrada a sessão. E, para 

constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 

Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada 

por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Em anexo será arquivado a mídia na 

integra da presente sessão e a mesma estará disponível no sitio eletrônico 

https://jeronimomonteiro.es.leg.br/audios-sessoes.php  Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, em 07 de junho de 2021. 
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